

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年
3月
1
星期二
壬寅年正月廿九

陕西一级报纸
总第10318期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《在中央人大工作会议上的讲话》

新华社北京2月28日电 3月1日出版的第5期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在中央人大工作会议上的讲话》。

文章强调，人民代表大会制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主、保障实现中华民族伟大复兴的好制度，是我们党领导人民在人类政治制度史上的伟大创造，是在我国政治发展史乃至世界政治发展史上具有重大意义的全新政治制度。党的十八大以来，党

中央继续推进人民代表大会制度理论和实践创新，提出一系列新理念新思想新要求。一是必须坚持中国共产党领导。二是必须坚持用制度体系保障人民当家作主。三是必须坚持全面依法治国。四是必须坚持民主集中制。五是必须坚持中国特色社会主义政治发展道路。六是必须坚持推进国家治理体系和治理能力现代化。

文章指出，在全面建设社会主义现代化国家新征程上，要毫不动摇坚持、与时俱进完善人民代表大会制度，加强和改进新时代人大工作。（下转第三版）

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心
地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话：3306699

中央政治局委员 书记处书记 全国人大常委会 国务院 全国政协党组成员 最高人民法院 最高 人民检察院党组书记向党中央和习近平总书记述职

习近平认真审阅述职报告并提出重要要求，强调要继续 发扬历史主动精神，以实际行动迎接党的二十大胜利召开

新华社北京2月28日电 根据党中央有关规定，中央政治局委员、书记处书记，全国人大常委会、国务院、全国政协党组成员，最高人民法院、最高人民检察院党组书记每年向党中央和习近平总书记书面述职。近期，有关同志按规定向党中央和习近平总书记书面述职。习近平认真审阅了述职报告并提出重要要求，强调今年是进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年，我们党将召开二十大。要全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，对“国之大者”领悟到位，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。要弘扬伟大建党精神，以强烈的政治责任感和历史使

命感履行职责，坚持问题导向，坚持底线思维，以钉钉子精神做好各项工作，坚定不移贯彻落实党中央方针政策和决策部署。要坚持稳中求进工作总基调，推动分管领域、分管部门完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，推动高质量发展，做好保障和改善民生各项工作。要履行全面从严治党主体责任，执行中央八项规定及其实施细则精神，发扬自我革命精神，永葆清正廉洁的政治本色。要继续发扬历史主动精神，敢于斗争、善于斗争，乘势而上、砥砺前行，时刻以党和人民事业为重，走好全面建设社会主义现代化国家新的赶考之路，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

有关同志紧扣2021年度中心工作和主要任务，围绕庆祝中国共

产党成立一百周年、开展党史学习教育、应对百年变局和世纪疫情、实现“十四五”良好开局等撰写述职报告，总结经验，分析不足，提出努力方向。主要有以下内容。

一是深入学习党的十九大及十九届历次全会精神，深刻领会“两个确立”的决定性意义，不断增强“两个维护”的政治自觉、思想自觉、行动自觉，确保在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

二是带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持用马克思主义之“矢”去射新时代中国之“的”。扎实开展党史学习教育，自觉弘扬伟大建党精神，始终掌握新时代新征程党和国家事业发展的历史主动。

三是坚决贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示精神，统筹推进疫情防控和经济社会发展、统筹发展和安全，增强斗争精神和斗争本领，分类精准施策，积极研究推动分管领域工作，认真完成党中央赋予的职责任务。

四是认真履行全面从严治党主体责任，严格执行请示报告制度，扎实推进分管领域党风廉政建设和反腐败工作，切实加强领导班子和干部队伍建设，全面提高党的建设质量。

五是严格落实中央八项规定及其实施细则精神，坚持以身作则、廉洁自律，坚决反对形式主义、官僚主义，坚决反对特权思想，从严教育管理亲属和身边工作人员，主动接受各方面监督。

本报讯 2月28日，市长杨广亭到陇县调研道路改造、县城建设、土地利用等重点工作。他强调，要进一步抢抓机遇、发挥优势，争分夺秒、大干快上，持续在强基础、优环境、增动能上下功夫，不断提升承载力、吸引力、竞争力。

当天，杨广亭一行来到宝汉高速引线与国道344交叉路口绿化提升工程、华润固关风电场、省道514改线、南岸新城停车场等项目现场，实地查看项目建设情况，现场解决存在的困难和问题。杨广亭指出，要坚持把道路基础设施建设作为推动产业发展、改善群众生活的重要举措，千方百计创造良好条件，帮助企业加快施工进度，确保项目早日建成投用。要高度重视县城建设，扎实做好县城出入口环境整治，不断提升城市整体面貌。要大力发展清洁能源，全面落实各项惠企利民政策，支持企业做大做强，推动我市风电产业纵深发展。

陇县东南镇纸沟村是全省农村闲置宅基地和闲置住宅盘活利用省级试点。杨广亭在听取汇报后强调，要尊重群众意愿，严格规范管理，切实维护群众合法权益。要加强政策研究，创新工作模式，系统谋划总结，形成好的经验做法。要高标准完善生活配套，加强后续管理，不断改善群众生活品质。

副市长高建华参加调研。

杨广亭赴陇县调研重点工作开展情况

聚焦项目建设 增强发展动能

学习贯彻落实市委全会精神 谱写宝鸡高质量发展新篇章

2月28日，在蟠龙新区装备制造产业园年产100万件车辆耐磨销、套、板项目现场，工人正在检测产品。

该项目由宝鸡比优特材料有限公司投资建设，总投资6000万元，分三期建设。一期项目占地18.31亩，2021年9月建成投产。该项目以耐磨高锰钢为原材料，主要生产铁路机车销套板、耐磨板，工程机械设备耐磨销、耐磨套等，广泛应用于铁路、矿山、煤炭、冶金、工程机械等行业的机械装备中。在为大企业做好配套的同时，产品还出口到德国、荷兰等国。据项目负责人介绍，公司生产耐磨销用于动车的机车头动力系统中，对动车平稳行驶起到了很大的作用，国内的“和谐号”动车现在使用的都是他们公司的产品。目前，公司正在赶制一批150万元的订单产品，预计年产值2000万元。

（石宝军 邓亚金）

和谐号用的是宝鸡造耐磨销



比优特

加强监督管理 规范市场秩序

《宝鸡市测绘地理信息管理办法》今起施行

本报讯 记者近日从市自然资源和规划局了解到，《宝鸡市测绘地理信息管理办法》（以下简称《办法》）经市政府常务会议讨论通过，于3月1日起施行。该《办法》是陕西省首个市级测绘地理信息地方规章，也是全省首个统一地方坐标系的测绘地理信息规章。

《办法》共七章五十八条，重点从基础测绘和其他测绘、测绘成果、测绘基础设施、测绘市场管理、法律责任等方面，对我市测绘地理信息工作进行规范和管理。结合宝鸡实际和行业发展需求，《办法》理顺政府部门管理职责，建立地理国情监测制度和应急测绘保障工作机制，全面加强基础测绘管理工作，建立健全地理信息数据共建共享机制，加强测绘成果管理，保障地理信息安全。

《办法》的出台，有利于加强宝鸡市测绘地理信息统一监督管理，规范测绘市场秩序，推进区域测绘事业发展，提升测绘地理信息保障能力和服务水平。

本报记者 李小平

本版责编：安伟东 美编：朱振涛 校对：董建敏

激发人才活力 建设人才高地

能工巧匠看宝鸡

手工花灯 点亮精彩人生

——记省级非遗陇州花灯
制作工艺传承人李文科

详见第二版

秦谷 QINGU 健康好水 源自秦谷
秦谷纯净水 纯净无离子 煮茶用的好水
秦谷山泉水(矿物质水) 弱碱性的健康好水
秦谷包装饮用水(富氧水) 高富氧量的健康好水
微招各县区经销商 订水热线:0917-5172222